



KÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ

az **EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001** számú

„Komplex népegészségügyi szűrések” elnevezésű kiemelt projekt keretében megvalósuló védőnői továbbképzésről

A továbbképzés címe:	A védőnők felkészítése a népegészségügyi célú méhnyakszűrés lakossági részvételének ösztönzésére
Akkreditációs nyilvántartási száma:	SZTK-A-45444/2019
Pontértéke:	18
Típusa:	szabadon választható
Formája:	távoktatás – e-learning

A megszerzett továbbképzési pontok az egészségügyi szakdolgozók továbbképzésének szabályairól szóló 63/2011. (XI.29.) NEFMI rendelet alapján lejelentésre kerülnek az Állami Egészségügyi Ellátó Központ felé.

Kérjük, hogy az **ÁEEK közhiteles adatbázisában szereplő adatait** szíveskedjen megadni, mert a továbbképzési pontok lejelentése a működési / alap nyilvántartási szám alapján történik.

Képzésen való részvétel feltétele:

Védőnői oklevél, azaz a 62/2011. (XI.29.) NEFMI rendelet 1. sz. melléklete szerinti 12. Védőnői ellátás szakmacsoportba tartozó szakmai végzettség, valamint regisztráció a projekt képzési programjára, és az ezen felületen kitöltött, aláírt és szkennelt jelentkezési lap megküldése az informacio@nnk.gov.hu e-mail címre.

Kérjük, hogy jelentkezéskor pontosan töltsse ki a személyes adatait, hogy az igazoláson megfelelően tudjuk azokat feltüntetni. A jelentkező a jelentkezési lap kitöltésével elismeri, hogy a képzési tájékoztatóban foglalt információkat elolvasta, megértette és elfogadja, valamint hozzájárul adatainak kezeléséhez.

A továbbképzés **eredményességének és az elvégzésről szóló Igazolás kiadásának feltétele:**

A továbbképzés résztvevői számára megszerezhető lehetséges minősítések:

„megfelelt”/„nem felelt meg”

A „megfelelt” minősítés feltétele: az írásbeli vizsga teszt teljesítése meghaladja a 70 %-ot. Amennyiben a résztvevő nem felelt meg a vizsgán, három alkalommal ismételt vizsgát tehet.





A továbbképzés szakmai tartalma:

Modulok	Modulok céljai és témakörei	A képzés jellege	A modul időtartama (1óra= 45perc)
I.modul	<p><u>A népegészségügyi célú méhnyakszűrés elméleti háttere</u> A védőnők ismereteinek bővítése a méhnyakszűrés elméleti hátteréről, hazai és nemzetközi kitekintés.</p> <p><u>A modul témái:</u> A méhnyakrák epidemiológiája</p> <ul style="list-style-type: none">- A méhnyakrák helyzete:<ul style="list-style-type: none">• A méhnyakrák helyzete világszerte;• A méhnyakrák helyzete az Európai Unióban;• A méhnyakrák helyzete Magyarországon.- Szakdolgozói szűrés: védőnői méhnyakszűrési program	elméleti	1 óra / 45 perc
II.modul	<p><u>A szűrés szakmai és szervezési irányelvei</u> A daganatos megbetegedések okozta halálozás mérséklése, korai felismerés érdekében a védőnők elméleti ismereteinek bővítése.</p> <p><u>A modul témái:</u> A szűrés szakmai és szervezési irányelvei</p> <ul style="list-style-type: none">- A szűrővizsgálatok biológiai alapja: a daganatok fejlődésmenete- Mit nevezünk szűrővizsgálatnak?- A célbetegségek kiválasztása: milyen esetekben kezdeményezhető a szűrővizsgálat?- Követelmények a szűrővizsgálati módszertől:<ul style="list-style-type: none">• A szűrővizsgálati módszer alkalmazásának értékmérői;• Lehetséges tévedések.- Szűrés az egészségügyi ellátórendszerben: alkalomszerű és szervezett szűrés<ul style="list-style-type: none">• Alkalomszerű (opportunistikus) szűrés;• A szervezett (organizált) szűrés.- A szűrővizsgálatok eredményességének megítélése:<ul style="list-style-type: none">• Csökkent a megbetegedések száma?	elméleti	2 óra / 90 perc

SZÉCHENYI 2020





	<ul style="list-style-type: none">• Javul az életminőség?• Javul a klinikai stádium-megoszlás?• Meghosszabbodott túlélés?• A halálozás mérséklődése• A szűrővizsgálatok tudományos megítélése: szakterület mai állása		
III.modul	<p><u>A szervezett méhnyakszűrés stratégiája</u> A citológiai vizsgálatra alapozott méhnyakszűrés hatásosságának mérése, bizonyítékok megismertetése a védőnőkkel</p> <p><u>A modul témái:</u> A szervezett méhnyakszűrés stratégiája</p> <ul style="list-style-type: none">- A szervezett szűrés stratégiája: életkor és gyakoriság<ul style="list-style-type: none">• Szelektív szűrés• Szűrővizsgálati módszerek és azok értéke• Nőgyógyászati szűrés? Méhnyakszűrés!- A meghívólevél	gyakorlati	1 óra / 45 perc
IV.modul	<p><u>A védőnő szerepe a népegészségügyi célú méhnyakszűrés szervezésében</u> Annak tudatosítása a cél, hogy a szűrésre jogosultak személyes felkeresésével és/vagy felvilágosításával a védőnők nem csupán az érintett egyén, hanem családtagjai egészséghez való hozzáállásának, és egészségtudatos magatartásának kialakításához is hozzájárulnak, így szerepük van a korai felismerésben és a daganatos megbetegedések okozta halálozás csökkentésében.</p> <p><u>A modul témái:</u> A védőnő szerepe a népegészségügyi célú méhnyakszűrés szervezésében</p> <ul style="list-style-type: none">- A védőnő helye, szerepe a népegészségügyi célú méhnyakszűrésben- Népegészségügyi célú védőnői méhnyakszűrés előnye és hátránya- Népegészségügyi célú védőnői méhnyakszűrés országos kiterjesztése <p>Új szűrési módszerek</p> <ul style="list-style-type: none">- Új szűrési módszerek I.: Liquid based (LBC)	gyakorlati	3 óra / 135 perc





	<ul style="list-style-type: none">- Új szűrési módszerek II.: A HPV önmintavétel technikája Kommunikáció <ul style="list-style-type: none">- Kommunikáció a lakosság ösztönzésére, tájékoztatására- Együttműködések kialakítása a részvételi arány növelése érdekében		
V.modul	<u>Nőgyógyászati, onkológiai ismeretek</u> A védőnők megismertetése a nőgyógyászati, onkológiai ismeretekkel, amelyek szervesen kapcsolódnak a méhnyakszűrés elméleti alapjaihoz. <u>A modul témái:</u> Nőgyógyászati, onkológiai ismeretek Méhnyakrák kialakulása HPV fertőzés <ul style="list-style-type: none">- HPV típusok- HPV fertőzéstől a méhnyakrákig- Méhnyakrák és rákmegelőző állapot	gyakorlati	1 óra / 45 perc
VI.modul	<u>A szűrés társadalmi elfogadottsága, lélektani hatásai</u> A modul célja a lakossági részvétel ösztönzése, valamint a védőnői méhnyakszűréssel kapcsolatos sztereotípiák leküzdése, a nők körében az egészségtudatosság növelése. <u>A modul témái:</u> A szűrés társadalmi elfogadottsága, lélektani hatásai <ul style="list-style-type: none">• Egészségnevelés: „szűrési propaganda”• A szűrés elfogadtságának növelése• Az egészségnevelés célcsoportjai	gyakorlati	2 óra / 90 perc

A továbbképzésről tananyag készült, amely a <https://szures.nnk.gov.hu/> honlapon elérhető.

Az e-learning képzés jelentkezési felületét, képzési anyagát és a vizsgatesztet az antsz.hu Gyorsmenüjén keresztül az [EFOP180 Képzés](#) felületre kattintva tudja elérni.

Amennyiben a szakrendszerben nem rendelkezik érvényes regisztrációval, kérjük szíveskedjen értesítést küldeni az informacio@nnk.gov.hu email címre.

Eredményes továbbképzést kívánunk!

